

荆家镇教师风采



孙元水

中共党员，小学高级教师，现任后孙联办小学四年级数学老师。他从事教育工作30余年，怀着对党、对人民的无限深情，把全部心血倾注在党的教育事业上。虽然腿脚不便，但他始终站在教学第一线，在教育教学、教研教改、辅导学生中取得了较好的成绩，赢得了领导、同事和家长的赞誉。他对学生无私关爱，在工作中处处发挥党员的先锋模范作用，以扎实严谨的工作态度，全身心地投入到教育工作中，是学校教育教学的骨干。



王菲

桓台县荆家镇中心中学教师，2017年马云乡村教师奖获得者。她敢于创新，打破传统的教学方式，借助互联网将名师直接链接进她的课堂，实现着双师教学。她敢于实践，将学习来的新理念、新方法应用于教学，在实践中不断摸索和完善，个人教学过硬，2019年再次荣获全国NOC大赛教学实践评优一等奖。她还是一名公益网师，通过网络给全国的乡村孩子上晨读课，给南疆的孩子们上国语课，用实际行动参与到国家精准扶贫项目中，2019年她被评为新浪教育“乡村教师代言人”。



王瑞芸

2004年被分配到里仁中学任教，十五年一直任教于此。一直从事英语教学和班级管理工作，做一名成功的教师一直是她努力的方向。在课堂教学中，她响应桓台县教育和体育局提出的“一二三四五”工程，开展合作探究教学模式，总结得失，结合学校实际形成了自己独特的教学模式。“有付出就有回报”，十几年始终如一的坚持，在学校领导和同事的帮助下，王老师先后荣获“桓台县优秀班主任”“桓台县优秀教育工作者”等荣誉称号。



吴永

1997年任教于桓台县荆家镇陈桥小学。对待工作认真负责，业务能力强；几十年来如一日，默默耕耘，坚守岗位。在平凡的岗位上，他用一颗火热的心去点燃学生的希望之光，使他（她）们在快乐成长的天地里能拥有一个多彩人生的起点！

他从事教育教学工作多年来，获县级教学工作优秀教师、县级教学工作先进教师等荣誉，在任教期间，参加县级教师技能比赛多次获奖。教学能力突出，连续多年来他所辅导的学生参加县艺术节比赛获得优异成绩，得到领导及家长的一致好评。



许宝坤

中共党员，大学本科，中学一级教师，自参加教育工作以来，忠诚党的教育事业，师德高尚、爱岗敬业、平易近人，始终以一个优秀教师的标准严格要求自己；在18年的教育教学生涯中，以“做好人，办好事；做明白人，办明白事；做专业人，办专业事”为价值追求。先后荣获桓台县书香校园建设优秀校长、桓台县优秀班主任、桓台县青春立功先进个人、桓台县优秀教师、桓台县教学工作先进教师、桓台县东岳基金优秀教师、桓台县团队工作先进个人等荣誉称号。



王楠

自2015年9月参加工作以来，一直从事英语教学工作并负责学校的安全管理工作。她始终践行陶行知先生的“捧着一颗心来，不带半根草去”的精神，忠诚教育，爱岗敬业；关爱学生，无私奉献。

在教学中本着乐于奉献的精神和同事和睦相处。她认真学习各种教育理论知识，不断提高自己的教育教学水平。2017年7月获得全县中小学教师基本功比赛一等奖；2018年1月，全县优秀课例研究报告奖；2019年2月，她撰写的论文《激励机制——班主任德育教育之捷径》获得全国优秀论文一等奖，并且被评为优秀辅导教师；2019年9月，获全县小学英语核心素养大赛一等奖。



伊善刚

从16岁开始，就站在了三尺讲台上。没有伟大的事迹，只有内心的坚守，于平凡中见真知，于点滴生活中见操守。他是个多面手，在学校里不仅担任教书育人的工作，还是干活的好把式。学校种树、种花他都不在话下。更神奇的是他考出了电工证，每当学校线路有问题，第一时间就是找他，教室的投影有了问题，第一时间想到的也是他。这样的伊老师，俨然成了大元小学的“明星”。虽然临近退休，他仍然前行在学习的路上，每年的研修都有他在电脑前观评课的身影。谦虚、坚定、从容、热情、好学，平凡的事情坚持几十年，是我们前行路上的指路人。